



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
KOORDINÁCIÓS ÉS SZERVEZÉSI FŐOSZTÁLY

Tárgy: **Adatkérés járási kormányhivatalok rendszerének kialakításával kapcsolatban**

Ügyiratszám: **XIV-B-060/00210-2/2012**

Ügyintéző: Vincze Eleonóra

Telefon: (06 1) 328 5851

Melléklet: 1 db

A Pest megyei önkormányzatok jegyzői részére

Székhelyünkön

Tisztelt Főjegyző Úr!
Tisztelt Címzetes Főjegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Dr. Szabó Erika államtitkár asszony megkeresése alapján a Pest Megyei Kormányhivatal tájékoztatását kérték a járási rendszer, valamint a járási kormányablakok rendszerének kialakításával kapcsolatban az alábbi kérdésekben:

- hol van lehetőség állandó kirendeltség működtetésére,
- hol van lehetőség önkéntesen – települési önkormányzati finanszírozással – kormányablak kialakítására,
- hol szükséges települési ügysegéd működése, illetőleg
- melyek azok a települések, ahol települési ügysegéd működése nem szükséges.

A járási kormányablakok rendszerének kialakításával kapcsolatban tájékoztatom, hogy több település önkéntesen, önkormányzati finanszírozásban vállalná kormányablak kialakítását. Ennek keretében szükséges annak felmérése, hogy mely települések vállalnák ilyen formában a kormányablakok felállítását.

A járás olyan településein, ahol jelenleg is nagy ügyfélforgalmat bonyolító polgármesteri hivatalok működnek, kirendeltségek jöhetnek létre. Ezáltal az ilyen települések lakói is könnyebben el tudják érni az alapfokú igazgatási tevékenységet végző szervezet, azaz a járási hivatal kormánytisztviselői a kirendeltség helyszínén hétfőtől-péntekig az ügyfelek rendelkezésére állnak.

Mindazon településeken, ahol államigazgatási hatósági feladatellátás van, de nem szükséges kirendeltséget fenntartani, a jövőben is lehetővé teszik az ügyintézés, vagy az ügy kezdeményezését, un. *ügysegéd* alkalmazásával. Az ügysegéd segítséget nyújtana mindazoknak, akiknek a járásközpont vagy a kormányablak messze van, teljes körű tájékoztatást nyújthat a járás valamennyi feladatkörét érintően, közreműködne a gyors ügyintézésben a kérelmek átvételével, előzetes vizsgálatával, részt

vállalhatna az egyszerűbb ügyekben azonnali döntéssel úgy, hogy az ügyfélnek ne kelljen az eddig megszokottnál távolabb utaznia, hetente 2-3 alkalommal tartana ügyfélfogadást a településen és fogadná az ügyfeleket (mint jelenleg a falugazdászok).

A Pest Megyei Kormányhivatal véleménye kialakítását megelőzően szükségesnek tartja a települések, önkormányzatok – fenti kérdésekre vonatkozó - álláspontjának megismerését.

Ezért kérem, hogy a járási rendszer, a járási kormányablakok rendszerének kialakításával kapcsolatos véleményét a mellékelt táblázat kitöltésével legkésőbb **2012. június 1. 10⁰⁰ óráig** a lassan.peter@pmkh.hu és a vincze.eleonora@pmkh.hu e-mail címre szíveskedjen megküldeni.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2012. május „24”

